
ПРОТОКОЛ НАДАННЯ ППД 

ЛЮДИНІ З ОЗНАКАМИ СТУПОРУ
С тупор П си хологічн і та орган ізац ій н і заходи
О знаки П ерш и й р івень

П овне нервове виснаж ення, 
в ідсутність сил для контакту  з 
оточую чим  світом , байдуж ість.

О цінити небезпечн ість ситуац ії для себе і 
постраж далого. У безпечитись. У сі наступні 
д ії виконувати  з урахуванням  ф актору 
небезпечності ситуації.Р ізке зниж ення або повна 

відсутність довільних  рухів та 
мови.
В ідсутн ість реакц ії на зовніш ні 
(ш ум, світло, дотик) подразники 
(очі не ф окусую ться на о б ’єктах, 
нем ає реакц ії повороту  голови  на 
звуки, нем ає зм іни м ім іки та 
ем оц ійного відгуку на будь-які 
за  зм істом  повідом лення).

Д опом ож іть постраж далом у отрим ати 
доступ  до власних внутріш ніх  ресурсів  сили, 
п ідвищ ити тонус: пом асируйте потерпілом у 
точки  на чолі над очим а рівно посерединім іж  
л ін ією  росту  волосся і бровам и, ч ітконад  
зіницям и.
Н ам агайтесь будь-яким  способом  дом огтись 
реакц ії від потерпілого. Л ю дина в ступорі 
м ож е чути і бачити, том у  ч ітко , тихо, 
повільно говорити  їй  те, щ о м ож е викликати 
в н е ї сильні ем оц ії (навіть якщ о ці ем оції 
негативні).

«Заціпеніння» у  певн ій  позі, стан 
повної нерухом ості.

Д р угий  р івень

О цінити здатн ість постраж далого 
турбуватися про себе. П рийняти  р іш ення 
щ одо потреби  у  закріпленні особи, яка  буде 
наглядати  за ним.
П орадити  батькам /близьким  наглядати  за 
потерпілим .
П рийняти  р іш ення щ одо здійснення заходів 
щ одо потреби ізоляц ії чи  постійного нагляду 
психологічної або м едичної допом оги

Т ретій  р івень
К онсультац ія  з м етою  визначення 
психологічних  особливостей , які стали 
п ідґрунтям  для реагування на стресову 
ситуацію  ступором  (особливості структури 
ціннісної, м отивац ійної сфери, які зниж ую ть 
здатн ість перерозподіляти  психічну  енергію , 
залучати  психологічн і ресурси  із зовні 
тощ о).
К онсультац ія щ одо здатності 
використовувати  додаткові психологічні



ресурси в екстрем альних
сам онавію вання,ум овах(сам ом отивація,

приєднання м ети  ви конуваної д іяльності до 
б ільш  важ ливої ц іл і (надання додаткового  
сенсу), м асаж  біологічно активних точок, 
покращ ення ф ізичної ф орм и (ф ізичної 
витривалості за допом огою  кардіовправ та 
вправ на координац ію ) -  м ож ливі внутр іш ні 
ресурси. П орадити  батькам /близьким  щ одо 
покращ ення стосунків (уваж ного ставлення) 
в родині — зовн іш ній  ресурс).
Н авчання вправам , щ о су б ’єктивно 
зниж ую ть гостроту  переж ивання небезпеки, 
наприклад, «Безпечне м ісце».


